MARS

報道関係各位

2022年7月28日

着色料・発色剤不使用のカルカン・パウチの新たな「無添加」シリーズ「カルカン・パウチ やわらかパテ」シリーズ新発売!

~ 成猫用総合栄養食のウエットフードが、全6製品のラインアップで登場 ~

マース ジャパン リミテッド(本社:東京都港区、社長:後藤 真一)は、キャットフードブランドカルカン $^{\otimes}$ から、着色料・発色剤不使用のパウチ製品の新シリーズ「カルカン $^{\otimes}$ パウチ やわらかパテ」シリーズを発売します。全 6 製品を 8 月 22 日に出荷開始、8 月下旬より順次、全国で発売いたします。













「カルカン®パウチ やわらかパテ」シリーズ

「カルカン $_{\mathbb{R}}$ パウチ やわらかパテ」シリーズは、愛猫にできるだけ添加物を使用していないフードをあげたい、また、いろいろな食感のフードを食べて欲しい、という飼い主の方のニーズを背景に誕生したパウチタイプのウエットフードです。カルカン $_{\mathbb{R}}$ パウチとしては初めて着色料と発色剤を使用せず、また、やわらかパテの形状を採用し、食感のバリエーションを広げています。

また、愛猫にさまざまなバラエティを楽しんでほしい、という思いや、グルメな愛猫が食べ飽きてしまうことを心配する飼い主のために、カルカン $\mathbb R$ パウチで人気の高い「まぐろ」「まぐろ たい入り」「お魚・お肉ミックス」に加え、「かつお」「まぐろ ほたてだし入り」「味わいとりささみ」の3種を加え、全6種類のラインアップで展開します。

この「カルカン $_{\mathbb{R}}$ パウチ やわらかパテ」シリーズの発売により、カルカン $_{\mathbb{R}}$ パウチ(シングル)のラインアップは全 55 種類となります(子猫用 8 種類、成猫用 31 種類、11 歳以上 2 種類、15 歳以上 5 種類、18 歳以上 9 種類)。

カルカン®は、今後も子猫からシニア猫まであらゆるライフステージの猫が、栄養バランスのとれたおいしい食事を楽しめるように、カルカン®パウチのラインアップを充実させることによって、「ペットのためのより良い世界(A BETTER WORLD FOR PETS)」の実現を目指します。



<「カルカン® パウチ やわらかパテ」>

製品特長

- カルカン® パウチとして初となる着色料・発色剤不使用の「無添加シリーズ」が新登場
- カルカン®パウチ初の「やわらかパテタイプ」を採用した総合栄養食のウエットフード
- 愛猫の好みに応える全6製品のラインアップ展開

製品概要

製品名	容量· 形態	区分	価格	出荷開始	発売時期 (全国)
カルカン® パウチ やわらかパテまぐろ 着色料・発色剤 無添加カルカン® パウチ やわらかパテかつお 着色料・発色剤 無添加カルカン® パウチ やわらかパテ味わいとりささみ 着色料・発色剤 無添加カルカン® パウチ やわらかパテまぐろ ほたてだし入り 着色料・発色剤 無添加カルカン® パウチ やわらかパテまぐろ たい入り 着色料・発色剤 無添加カルカン® パウチ やわらかパテまぐろ たい入り 着色料・発色剤 無添加カルカン® パウチ やわらかパテお肉・お魚ミックス まぐろ かつお ささみ入り着色料・発色剤 無添加	70g/ パウチ	総合 栄養食	オープン 価格	8月22日	8月下旬

カルカン®について

1983 年に日本に登場してから 30 年以上、猫と飼い主の気持ちをしっかりと理解するブランドとして、愛猫のすべてのライフステージに合った製品を開発・提供し、愛猫の健康を栄養面からサポートしております。カルカン®のホームページは、http://www.kalkan.jp

マース ジャパン リミテッドについて

マース ジャパン リミテッドは 1975 年に設立、ペットフード事業とスナック菓子事業(スニッカーズ®や M&M'S®、BE-KIND®(ビー・カインド®)など)を展開しています。ペットフード事業では、「ペットのため のより良い世界(A BETTER WORLD FOR PETS)」の実現を目指し、カルカン®ウィスカス®、アイムス™、シーザー®、シーパ®、ペディグリー®等のトップブランドや、ニュートロ™、グリニーズ™などの主に専門店で扱われているブランドを展開しています。国内従業員数は約 320 名。親会社のマース インコーポレイテッドは、世界 80 以上の国と地域で事業を展開。世界における年間総売上高は 約 450 億米ドルで、その製品は世界中で販売されています。総従業員数は約 14 万名。ホームページは、 http://www.marsjapan.co.jp

【本リリースに関する報道関係問い合わせ先】

マース ジャパン PR 事務局(PRAP JAPAN 内)花生(はなお)・富谷 TEL: 03-4580-9106 E-mail: mars@prap.co.jp

【お客様お問い合わせ先】

マース ジャパン お客様相談室

TEL: 0800-800-5874 (土日祝日を除く 9:30~16:00)

marsjapan.co.jp ©2022 Mars, Incorporated Page 2 of 2